

На YouTube-канале Prime Video наконец-то появился полноценный трейлер долгожданного четвертого сезона «Пацанов». Создатели шоу приоткрыли завесу тайны над судьбами полюбившихся героев.

В новых эпизодах мы увидим, как Билли Бутчер, оказавшийся на пороге смерти, предпринимает отчаянную попытку раз и навсегда покончить с ненавистными супергероями. Его главным оружием станет загадочный вирус. Однако пока Бутчер строит свои планы, зловещий Хоумлендер не дремлет — он намерен подтолкнуть своих соратников к ещё более жестоким и бесчеловечным действиям по отношению к простым смертным.

Поклонники «Пацанов» будут рады узнать, что в четвёртом сезоне на экраны вернутся все ключевые актёры, без которых невозможно представить этот сериал. Харизматичный Карл Урбан вновь предстанет в образе Билли Бутчера, Джек Куэйд порадует нас своей искромётной игрой в роли Хьюи Кэмпбелла, а Энтони Старр в очередной раз блестяще воплотит на экране образ устрашающего Хоумлендера. Не обойдётся и без Эрин Мориарти, Лас Алонсо и Карен Фукухары. Кроме того, одну из ключевых ролей в новом сезоне исполнит Джеффри Дин Морган.

Премьера четвёртого сезона состоится уже 13 июня.